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Поруку председника Србије Бориса Тадића да неће дозволити да Војводина постане
парадржава, представници владајуће коалиције у Покрајини тумаче као опомену онима
који се противе усвајању новог Статута.

  

Представници владајуће коалиције у Војводини став председника Србије Бориса Тадића
да неће дозволити да та покрајина постане парадржава, виде као опомену онима који се
противе усвајању новог Статута.

  

"Нема повратка на 1974. годину", поручио је председник Тадић онима који Статутом и
законом о надлежности Војводине, Србију желе да врате на тај ниво, али и онима који
грађане плаше отцепљењем.

  

И док радикали поздрављају поруку као најаву да ће Статут ићи на поправни,
војвођанска власт уверена је да је тај акт у складу са Уставом и залагањима
председника Србије.

  

"Наравно да је председник морао да се обрати онима који оспоравају добру намеру оних
који хоће да усвоје Статут и у том смислу и Закон и Статут морају да буду усаглашени са
Уставом", сматра председник Извршног већа Војводине Бојан Пајтић.

  

Представници власти у Покрајини одбацују и спекулације медија да су са било ким
разговарали о томе да Закон о надлежностима Војводини ускрати Статут европске
регије, главни град, владу и моћ да доноси законе.

  

Драгослав Петровић са листе "За европску Војводину" оценио је да ће највероватније
доћи само до правно-техничког подешавања садашњег текста статута са Предлогом
закона о надлежности да би на тај начин могла да се усвоје та два акта у пакету.

  

"Председник ни у једном тренутку није рекао да су садашња решења која се налазе у
предлогу таква да су неприхватљива", навео је Петровић.
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"Влада или Извршно веће, о томе можемо разговарати. Мислим да није спорно да ли
ћемо отворити канцеларију у Бриселу или нећемо", рекао је председник Скупштине
Војводине Шандор Егереши истакавши да суштинске промене нису прихватљиве.

  

За мађарску коалицију неприхватљиве су суштинске измене али и то што је пре пола
године истекао рок за потврду Статута у Скупштини Србије.

  

"Позиција мађарске коалиције унутар парламентарне већине је тема о којој ћемо
размишљати и разговарати у наредних месец-два, унутар тога је Статут једно од
кључних, али не и једино питање", сматра Иштван Пастор из Странке Војвођанских
Мађара.

  

Нацрт закона о надлежностима Војводине могао би већ наредних дана да буде
усаглашен на састанку са представницима Покрајине, најавила је чланица владине
Радне групе, министарка правде Снежана Маловић.

  

Према њеним речима, Статут би могао да претрпи правно-техничке измене ако буде
потребно да се усклади са тим законом.

  

(РТС)
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